

《宫锁连城》陆毅出演少将军

“偶像一哥”被指扮嫩

还记得《永不瞑目》中那个阳光懂事的少年肖童吗?因为这个角色,陆毅一夜成名,继而晋升为“偶像一哥”。时光荏苒,曾经的少年已成丈夫、做父亲,脸上依然一派纯真。时下湖南卫视热播剧《宫锁连城》中,陆毅出演“少将军”,面对快到不惑之年的偶像,有观众质疑陆毅实在是“装嫩”。

本报记者 霍晓蕙

◎关于偶像

把我身上单纯的部分表现出来

齐鲁晚报:这部戏算是回归偶像剧吗?

答:算是回归了偶像剧,因为后面还有一个《云中歌》,那部戏也是古装偶像剧。其实,我从出道到现在演的偶像剧并不多,我喜欢尝试各种角色,喜欢挑战。只要这个角色打动我,我都会去尝试一下。而且偶像剧要表达的东西,都是比较单纯的,这就是于正为什么说想把我身上单纯的那部分表现在剧里面的原因。

齐鲁晚报:为何选择当下这个时间回归接拍《宫锁连城》这样的偶像剧?

答:偶像剧不一定是没心没肺谈恋爱,这个剧里有很多值得人仔细推敲回味的地方,我们就是要通过这样的方式传递一种正能量,让观众可以透过剧中人物的曲折经历,去感悟爱与珍惜。

◎关于角色

陆毅来了,正剧开始

齐鲁晚报:大家都知道于正的本子会有一些“雷”点,你是怎么处理的?

答:我觉得我的能力就在于把所有的东西都演得很正,这也是我自身魅力的一种体现。以前我演过喜剧也演过悲剧,尤其是喜剧,我一出来大家就说:陆毅来了,正剧开始。

齐鲁晚报:怎样融入于正的拍摄当中,去适应他的风格?

答:确实台词给得非常直接,这是于正剧所独有的风格。相比较,我之前所演的一些戏,都是慢条斯理,非常深沉,年龄感非常强,我觉得这样的戏对于观众来说,看的时候会进入慢一些。相对来说,于正的戏可能更适合年轻人去看,而且从剧的节奏来说会非常快。

齐鲁晚报:会在拍摄时对于正的本子提一些意见吗?

答:于正在拍戏的时候是天天在剧组的,如果有问题就会随时沟通,而且于正真的是会根据每个人的特点来写角色。但是说实话,我有很长时间没有演这种题材的戏了,所以有些台词自己觉得不是很顺,但还是去演,因为我是在塑造人物,戏中人物的想法并不是我自己的想法。

◎关于装嫩

从未在意过年龄

齐鲁晚报:被人称做大叔介意吗?

答:其实我从来没有在意过自己年龄的问题,确实这个年龄是大叔的年龄,喊大叔也不为过。而且很早很多年,我已经演过大叔的角色了,老爷爷的角色也演过了。

齐鲁晚报:有网友说在戏里有装嫩的嫌疑?

答:其实作为现在这个戏扮演的恒泰,因为是古装戏,它对于年龄的限制,包括从外在的感觉上,并没有太大的区别。如果是在现代戏中,可能我就不能演比自己年龄太小的角色了。但是如果说往年年纪大了去演,我之前的诸葛亮、苏东坡尝试过了。

《中国好舞蹈》腾讯同步播出

郭富城樱花舞爆红网络

本报讯(记者 邱伟) 近日海清、金星坐镇导师的舞蹈节目《中国好舞蹈》在浙江卫视、腾讯视频同步播出,首播三天,播放量便达到1440万。首度跨界当导师的郭富城,用3000万换来的角色转换很成功,整场节目也最活跃。“国民媳妇”海清成为最会调节气氛的人,现场当证婚人,上演表演秀,各种卖萌。反而大家以为最犀利、爱放狠话的金星,首播当晚十分温和,成为把控全局的人。

综艺节目导师的选择很重要,导师分工更重要,谁负责调节气氛,谁把控全场,谁负责制造话题,谁负责煽情,都极讲究。《中国好舞蹈》三位导师中除了金星这个老江湖长期混迹在舞蹈节目,海清和郭富城都算综艺导师界的新手。曾经向迈克尔·杰克逊学过几招舞蹈的郭富城,功底众人皆知。海清,大家眼中的“国民媳妇”,很



多人吐槽她来做什么,殊不知海清从小学跳舞,舞龄不比其他两位导师少多少。

三位导师从技术上看绝对专业,到底他们如何分工?从首期节目播出来看,三分分工还算合理,郭富城、海清负责收,金星负责收。前面两位尽情地逗乐、互动,调动现场氛围,而金星负责把控全局。一时间,郭富城成为最豁得出去的导师,上台跟蒙古小伙子李德戈景学

跳蒙古舞,还携手所有导师、主持人及观众集体来了一段他的成名作品《樱花舞》,华少笑称“这绝对是最新最酷的广场舞”。

最不被看好的海清,首播却十分抢眼,真不愧专业表演出身,表情丰富,情绪高低起伏任由她调动,开播就扬言“就要搞点大的”。令人吃惊的是她反倒成为最严格的导师,面对如此严格的风格,有网友吐槽海清太严苛。

《爸爸回来了》首播

亲子节目还能延续收视奇迹吗



本报讯(记者 霍晓蕙) 24日,浙江卫视《爸爸回来了》首播,参与这档节目的是四个截然不同的老爸:影视歌三栖“男神奶爸”吴尊和女儿neinei,“萌妹”李小璐的老公、“好好先生”贾乃亮和他的女儿甜心,“体操王子”李小鹏和女儿奥莉,以及华谊兄弟执行总裁王中磊与他的儿子。

首期节目中,妈妈纷纷外出,留下四个爸爸单独照顾孩子,面对这从未出现过的情况,每个爸爸都使出了吃奶的力气,试图交出一份合格的答卷,但现实的情况却是:梦想很美好,现实很残酷。老爸的表现“冰火两重天”,有游刃有余的,但更多的是意外不断,手忙脚乱,临近崩溃。节目录制前,王中磊在接受采访时曾经说过,节目的开价对他而言完全没有吸引力,打动他的是朋友的一句话,“我有个朋友曾经告诉我,如果现在不和孩子相处,那么以后就没有这样相处的机会了。”因为真情实感,所以全心投入。无论老爸在节目中有多么手忙脚乱,但“护犊之心”溢于言表。当帮孩子洗澡怎么都调不出热水的时候,吴尊眉头紧皱,非常担心。当孩子坐在椅子上喜欢往后靠的时候,吴爸爸用脚趾紧紧夹住椅子脚,生怕孩子摔了。当甜心开始哭的时候,贾乃亮使出了浑身解数,在家里自己搞了一个“五千米折返跑”。李小鹏做了人生第一顿水饺,一个喂奥莉吃。

从节目开始,王中磊就在忙工作,下午忙完后,晚上又赶着飞机去福建泉州探班,妈妈不在家,威廉只好跟着爸爸一起飞了。到了酒店住下后,威廉害怕爸爸偷偷出去工作,睡一会儿就爬起来去看看爸爸是不是还在。“我真的不知道原来孩子是这么粘我,和我这么亲热。”几番折腾后,王中磊感觉到不能把孩子一个人留下,决定推掉当晚的工作,好好地陪孩子。

不久前湖南卫视的《爸爸去哪儿》火爆荧屏,让亲子节目成为电视综艺的又一热门,这次《爸爸回来了》能否延续收视奇迹,可能只有当节目播出后才能见分晓。

SANY.com 2014马上上大学
重庆大学网络教育学院 专、本科招生正在进行中

招生专业: 土木工程、工程管理、采矿工程、安全工程、工商管理、工商管理(电力经济)、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化、会计学、市场营销、公共事业管理等

招生层次: 高起专、专升本、本科二学历、专业进修、单科选修

教育部电子注册 国民教育学历证书 可授予学士学位
学习时间地点灵活 自主入学考试

详情见招生简章,或者致电山东省教育厅批准的各地校外学习中心进行咨询:
枣庄: 0632-4072294、13869465900 青岛: 18853232541 18853232542
临沂: 0539-5959282、18753976285 淄博: 0533-6290824、6290823
济宁: 0537-2316146、13863713917 潍坊: 0536-2600129、18660652850
济南: 0531-86411079、18653143572 烟台: 0535-6917736、13356968819

全国服务热线: 023-65127310、65127311
学院网址: www.5any.com (可网上报名)